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БЕОГРАД - Посланица Дијана Вукомановић оценила је да насловне стране данашњих
издања дневних новина, на којима је лого једног председничког кандидата, сведоче о
свемоћи и о немоћи тог кандидата, који је истовремено и председник владе.

  

  

"Сигурна сам да велика већина грађана Србије данас неће купити новине само зато што
овако изгледају насловне стране. Већ сутра ће ова гомила папира бити отпадни папир и
зато га бацам", навела је Вукомановић на конференцији за новинаре у Скупштини
Србије.

  

Каже да ће професионалци у медијима и главни и одговорни уредници вечерас
"подвући" црту и израчунати колико су зарадили од политичког маркетинга једног
човека и колико су изгубили од непродатих примерака.

  

Како је рекла, пред изборну тишину у Србији на насловним странама су могли да буду
неки други људи и имена, фотографија претученог активисте Марка Миљковића, слика
штрајка радника "Гоше", слика малине, шљиве или било ког другог традиционалног
пољопривредног производа, али да премијер није знао и умео да покрене производњу и
нема чиме да се похвали сем самим собом.

  

Ђорђе Вукадиновић: Вучић прича о "македонском сценарију" док нам припрема
црногорски
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Прича о македонском сценарију, коју је Вучић лансирао на један драматичан и театралан
начин је више од обичне фразе и флоскуле и много опасније од неке синтагме која се у
кампањи користи. Та прича се надовезује на причу о "румунском сценарију", украјинском
сценарију"...

  

  

Сваки пут када се власт затресе и заљуља, или запрети нека опасност по њу, или власт
направи неку брљотину, онда се та брљотина прекрива причом и драмом о неком
"државном удару" и о неком "сценарију".

  

Србија није Македонија. Политичке и демографске прилике су другачије, а и македонска
ситуација није таква као што се овде приказује. Заправо се ради да је један део
безбедносних структура отказао послушност свом господару Груевском и дозволио да
исцуре подаци који су говорили о малверзацијама режима Груевског, кога из неког
разлога наша власт привија на груди и третира као род најрођенији. Упркос томе што се
та македонска власт маћехински односи према српској мањини и према српским
националним интересима, од признања ""Косова, до гласања за улазак "Косова" у
Унеско.

  

Нема "македонског сценарија", већ се Вучић вероватно плаши да би и у Србији део
безбедносних структура могао њему да откаже лојалност.

  

Ако има било каквог сценарија у земљи Србији у овом тренутку, онда је то црногорски
сценаријо. А знамо шта се дешава у Црној Гори последњих месеци и година. Једна
криминална гарнитура узупирала сву власт и све институције и несметано влада
деценијама, рекао је Вукадиновић.
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И то је оно што прети да се деси и у Србији. Зато позивамо грађане да изађу на изборе и
спрече да се деси његова реализација.

  

Снимак конференције за новинаре можете погледати ОВДЕ.

  

(НСПМ) 
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https://www.youtube.com/watch?v=dOtCd7UY1AQ

